            Проверка исполнения природоохранного законодательства 
Прокуратурой Кореневского района проведена проверка исполнения законодательства при исчислении платы за негативное воздействие на окружающую среду и пользование природными ресурсами.

В ходе проверки установлено, что в нарушение ст.19 ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30.03.1999 №52-ФЗ администрациями 8 сельских поселений работа по разработке проектов зон санитарной охраны на водозаборные скважины не проводится.  По результатам проверки главам 8 сельских поселений внесены представления об устранении нарушений законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения. 

Подготовлено 3 исковых заявления о понуждении устранить нарушения к администрациям Комаровского, Пушкарского, Шептуховского сельсовета. 

МУП  ВКХ Администрации Шептуховского сельсовета, Пушкарского сельсовета оказывают населению услуги по обеспечению питьевой водой за плату, не имея при этом лицензии на забор воды. Руководители данных МУПов привлечены к административной ответственности по ст.7.3 КоАП РФ.  
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Проверка исполнения законодательства, регулирующего оборот продовольственных товаров и лекарственных средств.

Прокуратурой Кореневского района проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего оборот продовольственных товаров и лекарственных средств.

При проверке исполнения законодательства в сфере оборота продуктов питания установлены нарушения в деятельности 7 лиц, возбуждено 8 дел об административных правонарушениях: в отношении ИП Зубарев И.В. по ст.6.6 КоАП РФ, назначено по результатам рассмотрения штраф в размере 10.000 рублей., ИП Худоян Р.А по ст.14.15 КоАП РФ назначено по результатам рассмотрения штраф в размере 2 000 рублей.

При проверке аптечного пункта ООО «ВитаФарм» установлено, что розничная продажа лекарственных средств ,БАДов , медицинских изделий осуществляется с нарушением норм федерального законодательства.  Директор ОО «ВитаФарм» привлечен к административной ответственности по ст. 6.3 КоАП РФ , назначено наказание в виде штрафа в размере 2000 рублей. 

Руководитель ООО «Стомадент» привлечен по ст.14.1 ч.4 КоАП Рф к штрафу в размере 40000 рублей.
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                       Проверка прокуратуры.

Прокуратурой Кореневского района проведена проверка исполнения законодательства, обеспечивающего защиту прав предпринимателей в сфере инвестиционной деятельности. 

В нарушение п.28 ч.1 ст.14 ФЗ от 06.10.2003 №131_ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ч.1 ст.6 ФЗ от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», ст.19, 20 ФЗ от 25.02.1999 №39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений» администрации сельсоветов Кореневского района  по состоянию на 22.04.2016 не разработали и не утвердили административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг, связанных с реализацией инвестиционных проектов на территории муниципальных образований. По результатам проверки главам сельсоветов внесены представления об устранении выявленных нарушений законодательства. 
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                       Проверка прокуратуры.

Прокуратурой Кореневского района проведена проверка исполнения законодательства, обеспечивающего защиту прав предпринимателей при организации торговой деятельности.

16.03.2016  главам  9 сельсоветов внесены представления об устранении выявленных нарушений законодательства, по результатам 4 представления не  удовлетворены, нарушения не устранены. 

Прокуратурой района 19.04.2016 направлено в суд 5 административных исковых заявлений о признании незаконным бездействия органа местного самоуправления, выразившемся в непринятии мер по разработке и утверждению схем размещения торговых мест на ярмарке на территории муниципального образования. Заявления судом рассмотрены и удовлетворены.
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