Шанс судом давался…!
         В марте 2016 года Кореневским районным судом Курской области  был вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении гр-на Н., жителя  п. Коренево. Он был признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных  п. «а» ч.2 ст. 115, ч. 1 ст. 166, ст. 264.1, ст. 264.1  УК РФ, и окончательно  назначено Н. наказание в виде 2 лет  лишения свободы, но с учетом характера и степени общественной опасности совершенных преступлений, фактических обстоятельств содеянного, данных о личности виновного, наличия обстоятельств, смягчающих наказание, отсутствия обстоятельств отягчающих наказание, а также мнения потерпевшей, судом был дан шанс подсудимому Н. на исправление, без изоляции от общества, и на основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным, с испытательным сроком 2 года, с лишением права управлять транспортным средством на 3 года.

          Не отбыв и нескольких месяцев условного наказания, не оправдав доверия суда и потерпевшей, Н. вновь были совершены те же самые преступления, одно из которых угон, в отношении той же самой потерпевшей, соединенное уголовное дело, которое было направлено в суд для рассмотрения по существу.
            Разделив мнение государственного обвинителя, с учетом совершения Н. преступлений в состоянии рецидива,  25 августа 2016 года суд признал Н. виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 166 УК РФ,  ст.264.1 УК РФ, ст.264.1 УК РФ, и  окончательно по совокупности приговоров Н. назначено наказание в виде 2 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в соответствии с  п. «а» ч.1 ст.58 УК РФ  в колонии-поселении, с лишением права заниматься определенной деятельностью - управлять транспортным средством  сроком 3 года.
Справедливое наказание по приговору участниками процесса и, в частности, осуждённым  обжаловано не было. 
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