	
	


ИНФОРМАЦИЯ 
Прокуратурой Кореневского района в соответствии с заданием прокуратуры Курской области проведена проверка исполнения правоохранительными органами, органами местного самоуправления, организациями законодательства в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров. 
По результатам настоящей проверки установлено, что в МКОУ «Ольговская СОШ» в  нарушении требований Правил ведения и хранения специальных журналов регистрации операций, связанных с оборотом прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ, утвержденных постановлением Правительства РФ от 09.06.2010 № 419, журнал учета регистрации операций, связанных с оборотом прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ, хранится не в металлическом ящике (сейфе). 
Аналогичные нарушения установлены в  МКОУ «Благодатенская СОШ» и  МКОУ «Кореневская СОШ № 2».

Кроме того, в ходе проверки были установлены нарушения требования федерального законодательства при учете применяемых в образовательной деятельности прекурсоров.

Так, на момент проверки в  МКОУ «Толпинская СОШ» журнал учета регистрации операций, связанных с оборотом прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ за 2016 год не заполнялся, в то время как в кабинете химии имелись химические элементы подлежащие учету.

По итогам проведенной проверки, прокуратурой района выявлено 16 нарушений федерального законодательства, в целях устранения которых внесено 8 представлений об устранении нарушений законодательства.

Работа в данном направлении буде продолжена. 
Прокурор района
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