В сфере законодательства об  оплате труда выявлено 7  нарушений закона, внесено 4  представления об устранении нарушений трудового законодательства,  представление рассмотрено и удовлетворено, привлечено к дисциплинарной ответственности-2 лица, к административной ответственности привлечено 1 лицо..  


В суд заявлений о выдаче  судебного приказа о взыскании зарплаты  направлено 2 заявления   на сумму 50 тыс.руб., заявления  удовлетворены, исполнено реально.


Прокуратурой района в защиту интересов неопределенного круга лиц к Детским садам района   направлено 6 административных исковых  заявлений об обязании провести мероприятия по специальной оценке условий труда. Несоблюдение данными учреждениями и организациями, предприятиями требований трудового законодательства в области охраны труда в условиях производства создает угрозу повышенного производственного травматизма, что непосредственно затрагивает права и законные интересы работников данного учреждения. 
Внесено 9 представлений об устранении  трудового законодательства 2 директору ПМК -5 Газовик, генеральному директору АО «Рыбхоз Сеймский», 2 генеральному директору АО «Толпино», по результатам рассмотрения 5 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

23.03.2017 прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении в отношении директора ООО «ПМК-5» Газовик   по ст. 5.27 ч.6 КоАП РФ, направлено на рассмотрение Государственную инспекцию труда, привлечен к штрафу в размере 10 тыс.рублей, штраф уплачен. 
Прокурор района                                                                          В.П.Воропаева
