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Школы должны быть под охраной …
Прокуратурой Кореневского района в ходе осуществления надзора за  соблюдением законодательства, направленного на обеспечение безопасности детей в образовательных учреждениях района выявлены нарушения требований законодательства о противодействии терроризму в трех школах района.

В соответствии со статьей 28 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» образовательное учреждение обязано обеспечить безопасность обучающихся во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность.
В частности школы, относящиеся к 3 категории опасности (в нашем районе таких школ 3) должны охранять сотрудниками частных охранных организаций, подразделениями вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации, военизированными и сторожевыми подразделениями организации, подведомственной Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации, или подразделениями ведомственной охраны федеральных органов исполнительной власти, имеющих право на создание ведомственной охраны.  
Принятие мер безопасности является необходимым условием реализации содержания конституционных и иных прав, свобод и законных интересов человека и гражданина, в частности, права на личную безопасность. 
В целях устранения указанных нарушений прокурором района в январе текущего года в адрес директоров 3 школ внесены представления.

Исполнение актов реагирования находится на контроле прокуратуры района.

                                                    Помощник прокурора района     Ю.С. Рогач
