Приговором Кореневского районного суда Курской области от 04.12.2015 года за неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору, осуждены четыре жителя Кореневского района, несовершеннолетний Б., 1998 года рождения, его старший брат Б., 1995 года рождения, и двое их друзей Б., 1994 года рождения и Б. 1991 года рождения. 
         
Судом постановлено признать вышеуказанных граждан виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ.

         
В зале суда установлено, что Б. 1995 года рождения, 22.05.2015 освободился из мест лишения свободы и по прибытию домой решил отметить данное событие употреблением спиртных напитков.

Примерно в 23 часа 23.05.2015, освободившийся из мест лишения свободы Б. распивал в компании своих друзей Б. и Б. и несовершеннолетнего брата Б. спиртные напитки. Во время распития спиртного у них возник преступный умысел, направленный на неправомерное завладение, без цели хищения, группой лиц по предварительному сговору автомобилем ВАЗ  - 2101, принадлежащего их соседу В., для того чтобы доехать на данном автомобиле в Рыльский район.

Реализую свой преступный умысел вышеуказанные лица подошли к автомобилю В. и убедившись, что их действия со стороны ни кем не контролируются и пресечены быть не могут, оттолкали автомобиль В. в сторону от дома, где проживал последний, чтобы неслышно было звука заведенного двигателя, после чего завели автомобиль и направились на нем в Рыльский район.  
По пути следования находившийся за рулем автомобиля Б., 1995 года рождения не справился с управлением и допустил столкновение автомобиля с металлической газовой опорой, после чего они были задержаны прибывшими сотрудниками ГИБДД.

В судебном заседании подсудимые вину в предъявленном им обвинении признали полностью.

За совершение преступления предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ суд назначил Б. 1995 года рождения, наказание в виде 1 года 9 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
За совершение преступления предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ суд назначил несовершеннолетнему Б. наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием. На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание несовершеннолетнему Б. считать условным с испытательным сроком 1 год.

За совершение преступления предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ суд назначил Б. 1994 года рождения, наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием. На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание Б. считать условным с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

За совершение преступления предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ суд назначил Б. 1991 года рождения, наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием. На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание Б. считать условным с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

Приговор в настоящее время в законную силу не вступил. 
Прокурор района
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